

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ SZÓRÁSOS TEMETÉSEKRŐL

Tisztelt ügyfelünk!

Engedje meg, hogy néhány sorban tájékoztassuk a szórással történő temetések esetén szokásos eljárásrendről:

A szórással történő temetések feltétele, hogy a temető nyilatkozattételében tudomásul vegye, hogy a hamvak szórást követő kiexhumálására mód nincs, illetve, a Ptk. szerinti közeli hozzátartozók a szórással egyetértenek.

A pécsi köztemetőben két szórókút működik, melyek működési elve ugyanaz. Mindkét szórókút zárt rendszerű, a hamvak a föld alá, egy osszáriumba szóródnak. Szórással történő temetés esetén nem szükséges urnatartó megvásárlása, mivel a szóráshoz speciális urnát használunk. Szórókútban elhelyezett hamvakra újraváltási díjat nem kell fizetni, a szórással történő temetés díja van.

A temető Ívesföld III. jelű parcellájánál található szórókút évszaktól függetlenül üzemel, a hamvak szórással történő temetése szárazon történik, egy gránit csövön keresztül szóródnak a hamvak egy föld alatti osszáriumba. Név kiírására itt csak a temetés napján van mód, azonban a szórókút mögötti füves területen található lakatfalra lakatot lehet gravíroztatni.

A díszparcellában található Zsolnay szórókút minden évben november 1. körül lezárásra kerül, és tavasszal, a fagyok elmúltával (általában április 15. körül) nyitjuk meg újra. A hamvak üveg csövön keresztül szóródnak le egy föld alatti osszáriumba. Név gravírozása a szórókút melletti üvegtáblára a szórással történő temetés megtörténte után, díjfizetés mellett lehetséges. A Zsolnay szórókútnál a szórással történő temetés, melyet ügyintézőinknél tudnak kiválasztani.

Azon elhunytak hamvait, akik a Zsolnay szórókút zárva tartása alatt hunytak el, tároljuk a szórókút legközelebbi megnyitásáig. Ez esetben a hozzátartozók eldönthetik, hogy megtartják a búcsúztatót, és a hamvak szórással történő temetésére későbbi időpontban kerül sor, vagy a búcsúztatóval megvárják a szórókút megnyitását.

További kérdéseivel forduljon bizalommal ügyintézőinkhez!

Pécsi Köztemető vezetősége